## **NEWS RELEASE**

### €京都信用金庫

# €京都信用金庫 × CLEW



#### 京都信用金庫の店舗にシェアサイクルサービスの拠点を設置します!

#### ~ 持続可能な地域社会と脱炭素社会を目指して ~

京都信用金庫(本店:京都市下京区、理事長:榊田 隆之)は、株式会社 C1 e w (本社:京都市下京区、代表取締役:西本 統)と株式会社きゅうべえ(本社:京都市東山区、代表取締役:谷口 創太)が運営するシェアサイクルサービスのポート(自転車の貸出・返却拠点)を、京都市内 25 店舗に設置します。

シェアサイクルサービスは、脱炭素社会を目指す取組の一つとして、SDGsの観点から重要な役割を担っています。また、厚生労働省が公表する「新しい生活様式」において、公共交通機関の利用時に徒歩や自転車利用も併用することが推奨されており、健康の増進という点でも意義があります。

当金庫は、地域内の店舗ネットワークを活かしてこのようなサービスに支援・協力し、シェアサイクルの普及を図ることで、社会課題の解決と、誰もが住みよいまちづくりに貢献してまいります。

記

#### 1. 設置の目的

- (1) 気候変動をはじめとした環境問題の解決や、脱炭素社会の実現に寄与すること。
- (2) 移動しやすい街、住みやすい街の構築に寄与し、地域の活性化につなげること。
- (3)公共交通機関の混雑の緩和などの地域課題の解決に寄与すること。
- (4) 当金庫のネットワークを活用して、この取組への共感者や共感企業を増加させ、地域における環境問題への関心やソーシャルマインド(社会的な意識)を高めること。

#### 2. ポート設置店舗(予定含む)

PiPPA (運営会社:(株) Clew) のポートを 14 店舗、kotobike (運営会社:(株) きゅうべえ) のポートを 11 店舗の、計 25 店舗に設置予定です。

PiPPA		kotobike	
本店	(下京区)	修学院支店	(左京区)
西大路支店	(下京区)	岩倉中町支店	(左京区)
西陣支店	(上京区)	銀閣寺支店	(左京区)
丸太町支店	(上京区)	七条支店	(下京区)
三条支店	(中京区)	北大路支店	(北区)
鞍馬口支店	(北区)	北野支店	(北区)
岩倉支店	(左京区)	嵯峨支店	(右京区)
御室支店	(右京区)	樫原支店	(西京区)
梅津支店	(右京区)	洛西支店	(西京区)
西京極支店	(右京区)	上鳥羽支店	(南区)
祇園支店	(東山区)	六地蔵支店	(伏見区)
九条支店	(南区)		
稲荷支店	(伏見区)		
北伏見支店	(伏見区)		

※自転車の借用と返却は、同じサービス内でしか行えません。(二つのサービスの相互利用はできません。)

## €京都信用金庫

#### 3. ポート稼働開始時期

- ・本店および祇園支店は8月22日、修学院支店は8月25日に稼働済み。
- ・上記以外の22店舗については、2022年10月上旬までに順次稼働予定。

#### 4. ポート(自転車の貸出・返却拠点)を設置するシェアサイクルサービス

・PiPPA (運営会社:株式会社Clew)

I o T技術を用いたスマートロックを活用したサービス。京都エリアでは 2018 年 6 月よりサービスを提供。商業施設・学校法人・行政関連施設・宿泊施設・オフィスビル・賃貸マンション・神社仏閣などと連携してポートを設置し、公共交通機関から目的地までのラストワンマイル(最後の1マイル)を補完するサービスを目指して事業を推進する。運営会社の株式会社Clewは「第9回 京信・地域の起業家アワード」(2022 年 3 月開催。募集期間は 2021 年 8 月~10 月。)の優秀賞受賞企業。

https://pippa.co.jp/ ※リンク先の情報は、お客様ご自身の責任においてご利用ください。

・kotobike (運営会社:株式会社きゅうべえ)

創業 60 年を超える京都の老舗自転車小売店が運営するサービス。「koto(古都)」の名の通り、2019 年のサービス提供開始以来、京都に特化して約 50 箇所のポートを設置している。2021 年には滋賀県・大津市での実証実験も行い、同県での営業も強化していく方針。国内唯一の自転車小売店がサービス設計・提供を行うシェアサイクルサービスで、培ってきた整備技術と自転車への想いから生まれた「古都で頼れるシェアサイクル」を標ぼうする。

https://kotobike.jp/ ※リンク先の情報は、お客様ご自身の責任においてご利用ください。





祇園支店(左)と修学院支店(右)のポート



#### 本日の記者発表の様子

左より 株式会社С1еw 代表取締役 西本 統 様

京都信用金庫 理事長 榊田 隆之

株式会社きゅうべえ 代表取締役 谷口 創太 様

以上